
Kdopak 
to drží 

ty klády?

Ř e š e n í

Šmoula D drží kládu číslo 1 a šmoula B kládu číslo 2. Šmoulové A a C nedrží nic, protože oba tahají za stejné 
lano. Kládu číslo 3 nedrží nikdo.



Podívej, Popleto, 
měl jsi každému šmoulovi 

přiřadit věci, které mu 
patří. Skoro všechno jsi 

to pomíchal. Tak to 
koukej napravit!

Ř e š e n í

Koumák dostane zpátky knihu, Kutil dostane kladívko, Fešák zrcátko, Malíři se vrátí paleta a štětce, Kuchaři 
váleček na těsto, Kouzelník dostane hůlku a… trumpeta patří Trumpetkovi, který má v rukou kladívko. Polštářek 
se přesouvat nebude, to je jediný předmět, který Popleta přiřadil správně.



Aby mohl pracovat na poli, musí 
Farmář projít mezi prkny a poleny, 
která nařezal Dřevař na nový most. 
Pomůžeš mu najít cestu?


